

走吧,去海边经历小兵传奇

穿越“红色海岸”夏令营第二期开始了

本报7月26日讯(记者 尹明亮)到威海海边踏浪玩沙,当一个小兵,学习军人的纪律和意志,做一个农夫,体验收获的辛劳与喜悦,当一个水手,与大海搏击。齐鲁晚报穿越“红色海岸”夏令营第二期开营了。

入营第一天,孩子们在海边“营房”里开始体验一名小兵的纪律,与来自各地的陌生伙伴们做个朋友,孩子们很快融入了这个新的集体,七天时间里,在海边做个小兵,孩子们做好了准备。

在太公缘农耕部落,感受别样的胶东农家生活,亲自动手做花馍馍,自己磨豆浆、点豆腐,了解一种食材的神奇转化。在鱼塘里摸鱼,在小湖里泛舟,在桃园里摘桃,孩子们在海边化身农夫。

自己动手洗衣、整理内务,初离父母,孩子们表现出了超乎大人想象的独立。在七天的夏令营里,做一个演说家,讲讲和父母的故事,写一篇作文,记录下在夏令营里的所学所感。孩子们收获的不仅仅是自理自立,在夏令营中孩子们将发现一个不一样的自我。

在红色海岸“重走长征路”,来一场真人CS大战,在刘公岛上重温百年甲午历史……在红色海岸之旅,孩



CS大战即将开始。本报记者 徐延春 摄

子们将充分体验一个军人的神圣职责。在大风车影视城的碰碰车和3D电影中享受一份欢乐,在黄金海岸上感受海风的吹拂、海浪的抚摸。

穿越“红色海岸”夏令营第二期从7月24日开始,到7月30日结束。夏令营第三期和第四期报名进行中,了解夏令营营员的风采和夏令营详细行程安排可用微信扫描二维码。

报名价格:2680元/人,团报优惠价格2480元/人(以上价格均不含税)

交费方式:1. 提前预约,到大众传媒大厦齐鲁晚报编辑部现场交费签订入营协议;2. 通过微信转账后,预约时间到齐鲁晚报编辑部另行签订协议;3. 到济南高新区报名点交费,地点为:高新区汇展国际花

园东北塔一号楼846。

招生对象:7—16岁青少年;

报名咨询电话:

18668976917

15562592448

15969678226

开营时间:

8月7日—13日(第三期);

8月14日—20日(第四期)。



夏令营二维码
扫一扫了解更多详情

高考早备战,周日来公益讲座吧

本报7月26日讯(记者

李飞) 如何科学填报高考志愿,规避报考风险?自主招生申请需要哪些条件?齐鲁晚报校园直通车推出暑期公益讲座,邀请专家解读高考报考政策,定于30日(周日)上午8点半—10点半,在历山路美得乐酒店16楼会议室举办讲座,欢迎家长报名参加,预约咨询热线:0531-55668196;13188876502,也可以扫描下方二维码报名。



济南专业技术人员继续教育公共服务平台开通运行

本报7月26日讯(记者

李飞) 记者26日获悉,作为“互联网+人社”重点工程,济南市专业技术人员继续教育公共服务平台开通运行。从今年开始,济南市所有在职专业技术人员均需每年参加专业技术人员继续教育。

济南市专业技术人员继续教育平台具备网上注册、登记、审核、认定和发放证书、证

书查询等功能,实现了继续教育“统一平台、数据并接、分级管理、分类负责”的“互联网+”管理模式。

据悉,专业技术人才知识更新工程是专业技术人才队伍建设的龙头工程,围绕社会发展重点领域每年免费培训专业技术人才,重点培养专业技术人员继续教育工作骨干。

资讯

济南理工中等职业学校新校区今年9月投入使用

本报7月26日讯(记者 李飞 实习生 常海月 江映辉) 记者26日获悉,济南理工中等职业学校(原济南九职专)新校区正在紧张施工。学校师生代表来到新校区参观,一探新校区的建设情况,并向施工人员发放了慰问品。

济南理工中等专业学校新校区位于刘长山路延长线轻轨R1、R2线王府站,建成后在校生规模达到3000人,年培训3000人次,成为具有职业教育、职业培训、社区培训与服务等功能的职业教育综合体。

据了解,新校区已进行到外墙装饰和室内装修阶段,基本建设已完成80%。校长张洪军现场敦促各施工单位按照工作清单和计划,积极主动配合,按时落实各项筹建工作,确保新校区今年秋季建成开学。施工单位承诺力争8月20日左右完工,不影响新校区投入使用。



师生代表参观建设中的新校区

学校师生代表给现场施工人员带来了西瓜等防暑降温的慰问品。学生代表陈凯表示,他盼望着能在毕业前搬到“高大上”的新校区学习生活。

校长张洪军告诉记者,新校区投资5个亿,是高标准建设的职业学校,教学楼、办公楼、体育馆、图书馆等都设有中央空调系统,所有宿舍也配备了独立卫生间和空调。每个教室都安装了高标准多媒体设备,体育馆内有舞蹈房、健身房、篮球馆等。

为让宝宝“安心一夏”,爸妈桑拿天来上课

本报7月26日讯(记者 李飞) 23日,虽然气温高达35℃,但仍有230余位家长参与了MoreCare全日托中心举办的科学育儿大型宣讲会。有家长表示,既能解决没人在家看孩子的难题,

又能学到实用的小儿疾病防治和早教方法,非常有必要来看看MoreCare的服务模式。

“MoreCare全日托模式是我比较认可的,早8点到晚8点,完全覆盖了我的工作时间,不用担心孩子没人接。”家长杜潇表示,MoreCare就在公司门口,可以和孩子一起出门、回家,上班期间还能去看看孩子,感觉每天和孩子相处的时间变长了。

家长孙春凤也非常认同MoreCare

提出的“0-3岁,为一生幸福奠定基石”的理念,俗话说“三岁看老”,孩子最初阶段的教育问题一直困扰着她,一直希望找一个专业全日制早教机构。MoreCare教授家长早教方法,让父母知道该如何科学地教育孩子。不同的季节有不同的育儿方法,活动请来的北京中医药大学小儿中医推拿专家,向大家介绍小儿推拿手法,少吃药少打针,非常实用。

据悉,MoreCare济南中心,首批只开放30个名额,现场就有20余位家长填报了报名申请表。相关负责人表示,在9月份之前报名的家长,可以拨打咨询电话:0531—58620000,还可以享受更多“早鸟优惠”。



13年专注一对一个性化课外辅导
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

暑期名师衔接

13周年庆

99元 上24小时新高一衔接课程,体验小班教学;
先交9元定金,预定名额;
随后电话沟通,上课前交清99元。

超长暑期,别忘给学习“充充电”

小学生	·暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
中学生	·暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
毕业生	·2018中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

★十三年致力于打造泉城个性化辅导学校

荣誉选登: 市民口碑奖、十佳教育品质奖、最佳口碑奖、家教口碑奖、优秀口碑奖

·小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线:
▶▶▶ 山师校区/山大校区/舜耕校区 大观校区/槐荫校区/阳光校区/高新校区 58620862